

市政严控道路挖掘占用

列入“黑名单”企业的市政申请将不再审批

本报10月13日讯(记者 董传同 通讯员 赵琳琳) 13日,记者从德州市市政设施管理处了解到,市政设施管理处再出更加严厉的新规,对城区道路的占道挖掘方式、挖掘施工时间等提出严格要求,进入市政“黑名单”的企业,市政申请将不再审批。

市政设施管理处负责人介绍,今年秋季,市区的水、电、煤气、通讯等改造工程施工较为集中。近日,市政设施管理处再出新规,从占道挖掘方式、挖掘施工时间、惩处措施等多个方面,再次提出了更加严格的道路挖掘、道路占用制约要求。

审批程序上“严”。除对特别重要或具有危险性的,如燃气等工程,对

事关市民生活的,如自来水等工程,实行“绿色通道”制度,对其他所有申报挖掘计划,严格按照规定认真审核其挖掘、占用道路的必要性;对符合审批条件的,结合城区道路的维修计划以及其他挖掘申请,分轻重缓急,或要求合并施工,或推迟审批。

施工时间上“控”。横过道挖掘工程一律在夜间施工;大型道路维修工程也要安排在夜间、周末进行,严禁在平时早晚交通高峰期进行大面积施工作业。控制施工进度,同一工程部分路段开挖施工完毕,恢复道路原貌后再进行下一路段审批,干一段,清一段,维修一段。

施工工地上“净”。除按规定设置

围挡处,要求施工材料堆放整齐有序,防止扬尘;不准在车行道上堆放材料。挖掘和维修的余土、油皮和方砖要分别堆放,车行道路一侧禁止堆放余土,确需堆放的要经过批准用安全围挡遮挡。

惩处力度上“大”。对未经批准擅自挖掘和占用城市道路的单位或个人,首先责令其立即停止违法行为,发出书面违章通知,限期恢复原样。对拒不办理行政许可又不从管理的单位或个人,交由行政执法部门进行处罚。尤其是对屡教不改的,列入“黑名单”,列入“黑名单”的单位或企业的所有市政审批申请,今后将不再予以审批。

德城区前三季度 进出口总值达2.42亿美元

本报10月13日讯(记者 曹宏源 通讯员 金松挺)

13日,德城区商务局公布了前三季度外经贸工作情况。1-9月份,全区实际利用外资3635.1万美元,同比增长252%,完成全市任务目标的303%;实现进出口总值2.42亿美元,增长18.2%,其中出口2.03亿美元,增长17.1%,居全市首位。

截至目前,东北商贸物流城和益海嘉里粮油项目已分别顺利到位外资2145万美元、400万美元。耶鲁氏毛皮、元茂纺织、卓澳水质净化等项目也分别到账800万美元、198.8万美元和105.3万美元,注册资本全部到位。

同时积极探索私募资金、股权并购、国际资本运营合作等新的利用外资方式,邀请了渣打银行青岛分行、汇丰银行济南分行、中国国际金融有限公司等多家知名

金融机构来德城区考察,推动境内外金融机构与企业合作。前三季度,全区新批外资企业1家,合同利用外资1586万美元,实际利用外资3635.1万美元。

通过积极争取中小企业国际市场开拓资金,今年以来共为华源生态科技、华鲁德五金、聚力焊材等18家企业申请国际市场开拓资金70万元。组织企业参加广交会、华交会、东盟博览会等国内外知名展会,巩固欧美、日、韩等传统市场的同时,大力开拓东盟、中东、拉美等新兴市场。

截至目前,德城区富电子、欧莱恩碳素、华鲁德五金、华源生态科技、聚力焊材、都督纺织等6家企业进出口过千万美元。对俄罗斯、日韩、欧美三大主要市场出口全面增长,五金机电、纺织服装、冶金化工三大类主要商品出口稳步攀升。



“开口”为供暖

13日,施工人员在德州三八路上焊接暖气管道,为今年将要投入使用的一栋崭新写字楼开口供暖。随着德州开发区众多新建楼盘开始投入使用,暖气管道的新开口工程在近期加紧了施工进度,德州集中供暖范围迅速扩大。 本报记者 苏超 摄

2012年机关事业单位补充人员建议计划开始编报

补充公务员 基层和执法一线优先

本报10月13日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来 王少飞) 12日,记者从德州市人社局获悉,德州市2012年机关事业单位补充人员建议计划日前开始编报,明年公务员和机关事业单位工作人员补充将适度从紧,补充急需,进一步充实基层和执法一线队伍。

德州市人社局相关负责人介绍,德州市人社局近日下发了《关于编报2012年机关事业单位补充人员建议计划的通知》,要求各县(市、区)在总结上年度公务员计划执行情况、分析公务员队伍现状和

存在的主要问题的基础上,提出明年的建议计划并形成书面报告,所提报的建议计划经县(市、区)党委、政府同意后报市人社局。

有需求计划单位,需书面说明申报理由,内容应包括单位基本情况,上年度的人事计划执行情况,根据事业发展和工作需要提出拟公开招聘(聘)岗位及人才的需求情况(含学历、专业和其他方面要求)等方面。凡未提交书面报告或理由不充分的一律不予安排增人计划。

《通知》明确要求各县(市、

区)在编报明年补充人员计划时,要适度从紧,补充急需,着重优化公务员队伍结构,充分考虑工作需要,进一步充实基层和执法一线队伍,引导应届高校毕业生到基层锻炼成长。

2012年增人计划,将坚持在编制和职位(岗位)空缺内补充人员,严格控制财政供养人员增长的原则,着力补充机关急需人才和事业单位高层次管理人员与专业技术人员;要统筹兼顾政府机构改革和事业单位改革情况,科学合理编报增人计划。

德城区玉米亩产 达到901.4公斤

本报10月13日讯(记者 曹宏源 通讯员 丛涛 李庆敏) 13日,记者从德城区农业局获悉,截至目前德城区玉米已收获种植面积的92%,播种面积完成种植面积的45%,玉米生产有望实现九连增。

从农业局技术人员田间测产和实打实割情况看,玉米亩株数、穗粒数和粒重普遍比上年有所增加,玉米单产有望高于上年;加之面积与往年持平,秋粮增产已成定

局。通过推进农业部玉米高产创建项目和黄河涯镇建制玉米高产创建活动,有力克服了今年大风降雨、阴雨连绵的自然灾害和病虫害等不利因素,确保了玉米生产顺利进行。

10月6日,受省农业厅委托,市农业技术专家对德城区玉米高产创建示范田进行了验收,亩产达到901.4公斤,圆满完成了玉米高产创建任务。

一男子杀害女友 被判死缓限制减刑

本报10月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 王宪清 刘晓)

近日,经山东省高级人民法院核准,德州第一例判处死缓限制减刑执行案生效执行。

2010年6月23日,德州市人王某与恋人杨某因是否应买电动车一事在租房内发生争吵,杨某准备离开时,气头上的王某将其拉回并推倒在床上,骑在其身上用右手猛掐其颈部气管致杨某死亡。

德州市中级人民法院对到案的王某进行审理,法院认为,被告人王某因琐事将其女友杀害,手段残忍,后果严重,其行为已构成故意杀人罪,罪行严重,依法应予严惩,但鉴于被告人王某并非预谋作案,且到案后对所犯罪行供认不讳,认罪态度较好,无前科,有悔罪表现以及本案的起因等实际情况,对其判处死刑,可不立即执行。但法院同时认为被告人

王某心胸狭隘,因琐事即剥夺他人生命,人身危险性较大,根据其犯罪情节,人身危险性等情况应对其进行死缓限制减刑。

“就本案而言,死缓限制减刑意思为,王某缓期执行期满后如减为无期徒刑,服刑期不得少于二十五年,如缓期执行期满后被依法减为二十五年有期徒刑,服刑期将不能少于二十年。”德州市中级人民法院工作人员介绍说。

相关链接

《中华人民共和国刑法修正案(八)》规定:“对判处死刑缓期执行的累犯以及因故意杀人、强奸、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织暴力性犯罪被判处死刑缓期执行的犯罪分子,人民法院根据犯罪情节等情况可以同时决定对其限制减刑。”



平湖美景 呼之欲出

10月13日,市民在人民公园的东湖边观看注水。从5月份开始的人民公园水系改造接近完成,水岸木栈道、凉亭已改造一新,水系正在蓄水,岸边的绿化也正在紧张地进行着。预计近日平湖美景就可重新与市民见面。 本报记者 马志勇 摄